

**Béke Kornél világbajnok**

**2. oldal**



Fotó: José Oliveira e Sousa

**Állati jó nap**

**4. oldal**



**Polgári 3-as Foci**

**10. oldal**



**Suli Hírek**

**7. oldal**



**Református Nevelőszülők találkozója**

**6. oldal**



## Városházi Hírek



Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. július 30-án 14.00 órai kezdettel tartotta soron következő ülését. A testületi ülés ünnepi pillanatokkal kezdődött, Tóth József polgármester köszöntötte városunk világbajnok kajakosát, Béke Kornélt:

**- Polgárnak világbajnoka van. Egy fiatalember, aki itt él és itt kezdte pályafutását is a Polgári Vizi Sport Egyesületben. Béke Kornél, városunk büszkesége, a júliusban Portugáliában megrendezett ifjúsági kajak-kenu világbajnokságon kajak kettes 1000 méteren világbajnok lett társával, Mayer Keánnal. Gratulálunk Kornél, sikeredben mi is osztozunk, hiszen minden városlakót büszkeséggel tölt el az eredményed. Most megnézzük a futamot és az eredményhirdetést, kérlek kommentáld az eseményeket.**

- A verseny egy kis történelmi városban, Montemor-O-Velho-ban került megrendezésre. A futamunkban kilenc páros indult, mi a hatos pályán. Az előfutamunkat megnyertük, így egyből a döntőbe kerültünk. A kajakban én ülök elől, Keán pedig mögöttem.

**- Évek óta figyelemmel követjük a pályafutásod, sokat tudunk rólad. Mit tudhatunk a társadról?**

- Mayer Keánnak hívják, győri születésű és ott is versenyez. Pár éve ismerjük egymást, a válogatókon ismerkedtünk meg. Velem egy idős, így mi voltunk a legfiatalabbak a mezőnyben. Nagy előnyünk, hogy nagyon együtt vagyunk, azaz nincs különbség az evezésünkben.

**- Lássuk a versenyt!**

- A rajtunk kifejezetten jól sikerült, elől jöttünk ki, a lengyelek szintén jól rajtoltak. A taktikánk az volt, hogy ötszáz méterig egy nagyon erős, maximális iramot pro-

dukálunk, majd száz méterenként robbantunk, nagyobb erőt viszünk az evezésbe, majd az utolsó kétszáz méteren még egy nagyot próbálunk indítani, hogy bebiztosítsuk a győzelmet.

**- Ez jó taktika, az elején erősen kezdeni, aztán végig mindent ami belefér.**

- Így van, igazából ehhez értünk a legjobban mind a ketten. Meglehetősen jó állóképességgel bírnak, és ez az a taktika, amit a legideálisabbnak gondoltunk.- Mi járt a fejetekben a féldíj után, amikor már látszott, hogy ott lesztek az elején?

- Igazából azt vártam, hogy ötszázánál még csak a második, harmadik helyen leszünk, arra számítottunk, hogy hat-hét-százánál fogjuk megnyerni a versenyt. Hét-százötven méternél a lengyelek még elég messze voltak tőlünk és csak a németeket éreztem, tőlük vártam nagy indítást.

**- Azt látjátok, hogy a többi versenyző hol tart?**

- Csak előre figyelünk, a saját pályánkkal foglalkozunk. Nem nézhetünk ki oldalra, de perifériából lehet érezni a közelben lévőket.

**- Itt látni, hogy a lengyelek elkezdtek behúzni.**

- Igen, és egy pillanatra azt hittem meg is előznek, de sikerült még egyet indítani és meg lett a győzelem. Nagyon örültünk neki.

**- Ahhoz hogy valakinek egy világversenyen a magyar himnusz eljátszása, ahhoz biztos, hogy rengeteg munka, lemondás, edzés és erőfeszítés párosul. Lehet tudni, hogy mennyi edzés van az aranyérem mögött?**

- Tavaly óta erre a versenyre készülünk, az volt a célunk, hogy a világbajnokságra kijussunk. A tavaszi edzőtáborban dönt el, hogy párosban fogunk indulni a

válogatókon, mert nagyon jól tudtunk együtt dolgozni. Láttunk benne fantáziát. Nagyon sokat gyakoroltunk egész évben a két válogatóra. Edzőtáboroztunk, Győrben és Tiszaújvárosban, valamint Dunavarsányban is.

**- Mi következik? Milyen távlati céljaitok vannak?**

- Ezen a hétvégén lesz az ifjúsági magyar bajnokság Szolnokon, s ez válogat az olimpiai reménységek versenyére, ami Lengyelországban lesz megrendezve. Hat hét múlva pedig Győrben a maraton világbajnokság. Szeretnénk érermel hazajönni ezekről a versenyekről.

**- Figyelni fogjuk a sportpályafutásod, ahogy eddig is és remélem lesz még alkalom elismerő szavakat mondani neked. Arra biztatlak, hogy folytasd, nagyon jó ez az út, ez az irány, további szép sikereket kívánunk!**

Tóth József megköszönte és elismeréssel illetve Kornél első edzőjének, Sóvágó Mihálynak és jelenlegi edzőjének, Betlenfalvi Istvánnak (Tiszaújvárosi Kajak-Kenu Sárkányhajó Egyesület) a munkáját. Polgármester úr köszöntötte a szülőket, akik természetesen mindenben támogatják a fiatal tehetséget, Kornélt pedig a Hajdúkerület Címeres Emlékkönyvével ajándékozta meg.

Kornél eredménye nem csak nekünk, polgáriaknak értékes, hanem testvérvárosunknak is, hiszen hasonló utánpótlás sikert legutóbb 1999-ben ért el tiszaujvárosi versenyző (aki nem más, mint Betlenfalvi István).

Balaton Réka

### Tájékoztató

Az előzetes figyelem felhívás hasztalannak bizonyult az üveg hulladékgyűjtő konténerek rendeltetészerű használatára, így a Mátyás - Kolozsvári utcák kereszteződésében található konténer is megszüntetésre kerül.

Mint arról már korábban tájékoztattuk a lakosságot, ha nem sikerül rendeltetészerűen használni a kihelyezett konténereket, a város vezetése kénytelen lesz megszüntetni a gyűjtőszigeteket, mert az üzemeltető csak a szelektíven gyűjtött üveg hulladékot szállítja el.

Polgármesteri Hivatal

## Beszámoló Polgár város közbiztonságának 2014. évi helyzetéről

A testületi ülés vendége volt Dr. Vincze István r. alezredes, rendőrségi tanácsos, kapitányságvezető és Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok.

Dr. Vincze István beszámolójában tájékoztatta a testületet a kapitányság komplex munkájáról, helyzetéről, ezen belül a rendőrség Polgáron végzett munkájáról, a helyi sajátosságokról:

A rendőrkapitányság a 2014. évre megfogalmazott célkitűzéseit alapvetően teljesítette, tevékenységére a 2014. évben is a stabilitás volt a jellemző. A település kriminalitásának helyzete évek óta kiegyensúlyozottnak mondható. A jelentősebb tárgyi súlyú bűncselekmények ismeretlen elkövetőit zömében felderítettük, eljárás alá vontuk. A szervezett bűnözés térnyerésére utaló jelek a településen nem mutatkoztak.

Polgár Város területén a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 2013. évhez viszonyítva 2014. évben jelentős mértékben 29,5%-kal csökkent, ahogy a város közterületein elkövetett bűncselekmények száma 37,8%-kal is csökkent az elmúlt évben.

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma is 36,3%-kal, a közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények száma pedig 58,3%-kal csökkent az értékelt időszakban.

A bűnözés struktúrájában Polgáron sem következett be lényeges változás, a regisztrált bűncselekmények döntő többsége a vagyon elleni, a köznyugalom elleni, illetve az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekmények csoportjába tartozik. A fő kategóriákon belül továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények fordulnak elő a legnagyobb arányban. A gyakoriságuk alapján legjellemzőbb bűncselekmények a lopás, testi sértés, garázdaság. Működési területünkön új elkövetési módszerek és eszközök az értékelt időszakban nem jelentek meg.

Az előző évhez viszonyítva 2014. évben a vagyon elleni bűncselekmények közül a lopások száma a városban 38,7%-kal csökkentek, e kategórián belül a lakásbetörések számában változás nem történt, az előző évvel megegyezően 19 történt.

A regisztrált bűncselekményeken belül a második leggyakrabban elkövetett bűncselekményi kategória az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekményeké volt. E körben a testi sértések fordulnak elő a legnagyobb számban. A Polgáron elkövetett testi sértések miatt 2014. évben az előző évitől 11-el kevesebb esetben, összesen 20 ügyben fejeztünk be nyomozást. A testi sértések között továbbra is közel azonos arányban fordulnak elő a családon belüli veszekedés során elkövetett, illetve szórakozó helyen vagy annak közelében elkövetett cselekmények.

Az életkori megoszlást elemezve a fiatalokú bűnelkövetők arányának további csökkenése tapasztalható, de növekedett a női elkövetők száma. A fiatal felnőttek aránya emelkedett, illetve megugrott az idős, felnőtt korosztály elkövetői részesedése az összes elkövetőn belül.

A szabálysértési őrizetbe vételek kapcsán kiemelés érdemel, hogy a 2014. évben – a korábbi évek adataihoz viszonyítva – csökkent a külterületi termény- és falopások száma, maguk a bűnelkövetők is a velük szemben folytatott rendőri intézkedések alkalmával tudomásunkra hozzák, hogy nem szeretnének egy zsák terményért vagy adott esetben egy darab fáért börtönbe kerülni.

Kiemelés érdemel, hogy a tulajdon ellen elkövetett szabálysértések tekintetében egyre jellemzőbben nyernek teret az interneten keresztül lebonyolított vásárlások kapcsán jelentkező csalások.

A balesetek legnagyobb százalékát a személygépkocsi-vezetők idézik elő.

Polgár területén az előző évhez viszonyított adatok azt mutatják, hogy 2014-ben a 2013-as évhez viszonyítva csökkent az ittas állapotban okozott közlekedési balesetek aránya. A kerékpárosok által okozott balesetek száma viszont több mint 20%-ot tesz ki. A közlekedési balesetek megelőzése érdekében 2014-ben fokozott ellenőrzések végrehajtását rendeltük el több alkalommal is. Polgár működési területén 683 alkalommal került sor helyszíni bírság kiszabására, döntően közlekedési szabálysértések elkövetése miatt.

A működési területen jelenleg meglévő fokozott rendőri jelenlét megteremtésével érezhetően javult a település közbiztonsága, a fokozódó járőrszolgálatok teljesítésével háttérbe szorultak a bűnözői csoportok, csökkent az elkövetett jogsértések száma.

Felhívta a figyelmet a fiatalok körében elterjedt, olcsó designer drogokra, melyek fogyasztása során óriási veszélynek teszik ki magukat e szereket használók.

A 2015. évi célkitűzéseink, a település közbiztonságának javítása érdekében tervezett feladatok:

Elsődleges feladat a város bűnügyi, közbiztonsági helyzetének szinten tartása, lehetőség szerinti javítása, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése, a kiemelt bűncselekmények megelőzése, a vagyon elleni bűncselekmények számának további csökkentése, illetve a bűnelkövetőkkel szembeni hatékonyabb fellépés elérése.

A Polgárőrséggel és az Önkormányzattal nagyon jó a kapcsolatuk, sok segítséget kapnak a polgárőröktől munkájukhoz, s véleménye szerint egy kiegyensúlyozott közbiztonsági helyzetet tudott teremteni a rendőrség a városban.

*Balatoni Réka*

## HIRDETMÉNY Közterületek átnevezéséről

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jogszabályi kötelezettségének eleget téve a Gorkij fasor, Úttörő u. és Lenin tanya átnevezéséhez kéri az érintett lakosok véleményét.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. §-a szerint közterület elnevezésében „nem szerepelhet olyan személy neve, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában vezető szerepet töltött be, vagy olyan kifejezés vagy olyan szervezet neve, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerrel közvetlenül összefüggésben hozható.”

Az utcák átnevezésére a lakosság véleményének kikérését követően kerül sor, melyről a Képviselő-testület fog dönteni.

A Polgármesteri Hivatal kéri az érintett utcák lakosait, hogy legkésőbb 2015. augusztus 24-ig juttassák el az átnevezésre vonatkozó esetleges javaslatukat a Polgármesteri Hivatal Titkárságára, vagy a [jegyzo@polgar.hu](mailto:jegyzo@polgar.hu) e-mail címre.

Tájékoztatjuk az érintett lakosokat, hogy az átnevezés miatti ügyintézés megkönnyítése érdekében a Polgármesteri Hivatal a szükséges intézkedéseket megteszi.

*Polgármesteri Hivatal*

## Állati jó nap



Immár 3. alkalommal került megrendezésre, 2015. július 08-án, a Polgár Város Önkormányzata Szociális Szolgáltató Központjának Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatának szervezésében a Családi Nap.

Minden alkalommal bizonyos téma köré fonódik a családi nap, melyet idén különböző vidám állatos programokkal szerettek volna lelejtethetlenné varázsolni. Bartók-Varga Anikó szakmai vezetőt kérdezem a programról:

**- Rengeteget dolgoztatok az elmúlt hetekben hogy tökéletes legyen a Családi nap. Mi okozta a legnagyobb nehézséget?**

- Az ötleteket egész évben gyűjtjük, s mivel kolléganőim nagyon kreatívak, elég nehéz szelektálni a jobbnál jobb programok közül. A komolyabb nehézséget az anyagi források előteremtése okozza.

**- Az állatok világa volt idén a témakör, milyen programokkal vártátok az érdeklődőket?**

- A rendezvényünket városunk polgármestere, Tóth József nyitotta meg a Morotva Vadásztársaság képviselőinek vadászkiáltás harsonájára. A délelőtti folyamán Andorkó Mihályné irodavezető asszony és Icsu Ferencné a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője is megosztotta jelenlétével a rendezvényt.

A nap fő attrakciója Révész György Állati Bemutatója volt Nyíregyházáról. Sok-sok izgalmas állattal, többek között egy kék ara papagájjal. Az önként jelentkezőknek lehetőségük volt a műsor folyamán bátorságukat is próbára tenni, valamint közelebbről megismerkedni a király pitonnal, európai borzzal, patkányokkal, vadász görénnyel. A szórakoztató műsor során a nézők játékos formában szereztek ismereteket a vadvilágról.

A gyerekek és felnőttek szórakoztatására a Hortobágyi Madárpark munkatársai több ízben reptették egerészölyvüket, a bátor jelentkezők kézre is vehették a ragadozó madarat.

A Morotva Vadásztársaság a mi térségünkben, azaz Polgár és környékének vadászati lehetőségeiről nyújtott tájékoztatást a kedves érdeklődőknek, valamint közszemlére bocsájtották trófeaüteményüket is.

A Zöld Kör munkatársai 11 órától a hulladék-gazdálkodással kapcsolatos információs stand-

dal és ökojátsszóházzal várták a megjelenteket.

**- Érdekes játékokkal is készültetek, melyeket a gyerekek nagyon élveztek.**

- Valóban, sok érdekes és mókás feladat várta a családi nap résztvevőit. Ilyen volt például a célba dobás, karikadobálás, csirkepofozás, a tehénfejés és a vadkacsa vadászat. Az utóbbi kettő sikerét mutatta az egész napos sorban állás, de kézműves foglalkozások is várták a gyerekeket, ahol megcsillogtathatták a kreativitásukat. Lehetőség nyílt – a gyerekek körében napjainkban, oly divattossá vált – színes gumigyűrűből való karkötő és állatfigura készítésre. Természetesen a rendezvényen a nagy kedvencek sem hiányoztak, a lufihajtogatás, sétakocsikázás, a tombola éppúgy szerepelt a programpalettán, mint a különböző állatos programok.

**- Háziállatokból sem volt hiány az udvaron, a kisnyuszik egész nap kézzől-kézre jártak.**

- Az állatsimogató keretében nyulakat és kecskéket simogathattak a gyermekek, a vállalkozó szellemű kicsik és nagyok pedig lovagolhattak is.

**- Milyen érdekességekkel találkoztak még a résztvevők?**

- A kedves vendégeink házi sajt-, vaj, és túrókészítés rejtjelmeivel is megismerkedhettek, s lehetőségük volt a sajtóstolásra is. Többféle sajtot ízlelhettek kicsik és nagyok, többek között lilahagymásat, petrezselymeset és natúr sajtot házi kolbásszal.

Ezen a napon történtek furcsa, különleges, hihetetlen, szinte varázslatos dolgok is, melyekkel Fenyves Csaba mentalista bűvész kápráztatta el a jelenlévőket.

Az elmúlt évekhez hasonlóan, ezen a forró nyári napon is nagy sikert aratott a habparty - ami minden korosztály számára, egy különleges, látványos felfrissülést nyújtott.

**- Hogyan értékelték az idei Családi napot?**

- Munkanap ellenére, a remek időnek és a vicces, szórakoztató programoknak köszönhetően sok gyermek szülei, nagyszülei együtt érkezett, programunkra ellátogattak a nagyszülőknél nyaraló budapesti, brüsszeli gyerekek is.

Családi napjaink mindig nagy sikert aratnak, hisz nemcsak a kikapcsolódást szolgálják, hanem alkalmat teremtenek a közösségépítésre,

barátságok kötésére is. Érzésünk szerint idén is gazdag, színes programok voltak, a visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát és sok élmennyel gazdagodott, így ez a nap joggal megkaphatja az Állati jó családi nap címet.

**- Köszönöm az interjút, kíváncsian várjuk a 2016-os Családi Napot!**

**Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központjának Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatának ezúton kíván köszönetet mondani az idei családi nap támogatóinak, hogy hozzájárulásaikkal, odaadó munkájukkal támogatták és segítették a rendezvényünk megvalósulását:**

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár, Klárka Virágbolt, Tóth Béla – egyéni vállalkozó, BÖL-KER Kft. – Bölkény Róbert, Anna Vendéglő – Papp Rita, Kis-Gazdabolt, Kesi Szingarás – festékbolt, Tappancs Állateledel, PÉTEGISZ, OTP, Kati Fodrászat és Italdiszkont, Jónás János – Nemzeti Dohánybolt, Nagy Antal – Anter Kft., AMI PC, Tang Liang Nemzetközi Kft., Enikő Virágbolt, Polgár Posta, Rövidáru-Méteráru – Molnár Béláné, Poli-Form 94 Bt. – papírbolt, Polgári Bank, Kaméleon Élelmiszerbolt, Koroknai Jánosné – élelmiszerbolt, Fornetti, Arditti Pékség, Non-Stop élelmiszerüzlet – Pócsi Sándor, Murvai Zsolt, Fekete István, Kovács József egyéni vállalkozó, Morotva Vadásztársaság, Lokálpatrióta Egyesület, Önkéntes Tűzoltóság Polgár, Gyros Ételtár – Zöldi Attiláné, Makara Andrea Virágbolt, Rétes üzem - Kovács Andrea, Fenyves Csaba, Good's Market – Polgár, Bereczki József, Bodnár Sándorné, Hortobágyi Madárpark, Bacsikai Zoltán, Polgári Rendőrőrs, Szabó Richárd, Polgári Polgárőr Egyesület, Tar Antal, Kukori Húsáruház, Főnix Patika – Szrogh Károlyné dr., Németh Ferenc, Balatoni Réka – fényképész, Bene Krisztián Nemzeti Dohánybolt, Polgár és Csege COOP – Makó Albert, Újhelyi Zoltánné – vállalkozó, Privát élelmiszerüzlet – Vámosi József, Szűcs Tibor László egyéni vállalkozó, Suhajda Sándor, Polgár Város Önkormányzata.



**Köszönjük munkáját és támogatását:** Kacska Jánosné, Balogh Boglárka, Bacsikai Ádám, Takács Eszter, Dudás Ádám, Bartók Szilárd, Henrich Zsófia, Legoza Lucia, Budai Csenge, Horváth Zoltán, Németh Kristóf.

Balatoni Réka

## VIII. Ikarus, Csepel és veteránjármű találkozó Polgár, M3 Archeopark. 2015. augusztus 28-29-30.

### 2015. augusztus 28

Kirándulás a hajdúszoboszlói repülőtérré. A kirándulás a polgári Campingből indul 13 és 14 óra között. A repülőtéren lehetőség van vitorlázni és a vitorlásból fényképezni. Visszaindulás 18 óra körül.

Az menetjegy ára: a jelentkezők számától függően 600.- Ft.

A repülőtéren lehetőség van vitorlással és motoros géppel repülni az árak:

Vitorlás, csörlőzéssel: 3000.-Ft

Motoros géppel: 5000.-Ft/5-6 perc

17 óraker meglátogatjuk a



**MŰSZAKI-KÖZLEKEDÉSI  
ÉS MEZŐGAZDASÁGI  
ESZKÖZÖK KIÁLLÍTÁSA**

4200 Hajdúszoboszló, Árpád u. 1.

Belépő a csoport számára 500.-FT/fő akciósan!

### 2015. augusztus 29. A FŐNAP.

Helyszín: M3 Archeopark, nyitás reggel 7 óra

Belépőjegy a látogatók részére:

Felnőttjegy 1800.- Ft Gyerekjegy (6-12 éves korig) 600.- Ft

Veterán, veteránkorú ill. youngtimer járművek tulajdonosainak, plusz 1 fő belépése ingyenes.

9 óra - a lantás Ikarus 620-as az AMG póttal menetjegy ellenében utaztatja a kedves érdeklődőket. A délelőtti folyamán több úticélja is lesz a pótkocsis szerelvénynek.

1.) M3 Archeopark - Polgár buszpályaudvar - M3 Archeopark  
Menetjegy: 350.- Ft

2.) M3 Archeopark - Outlet Center - M3 Archeopark Menetjegy: 300.- Ft

3.) M3 Archeopark - Folyás község buszforduló - M3 Archeopark  
Menetjegy: 450.- Ft

10 óra - a rendezvény rövid megnyitója

A délelőtti folyamán a parkban lehet megszemlélni a járműveket, tulajdonosoktól függően akár belülről is.


A gyerekek számára játékos vetélkedő.

13 óra - indul a felvonulás, amit idén a Folyás község melletti Templomtóhoz a felvonulás után nem az Archeoparkba megyünk vissza, hanem a polgári Ipari parkba, ahol is a „gyorsulási versenyt” bonyolítjuk. 17 óra a tombola sorsolás és utána az emléklapok és a szokásos „fürdőszoba csempék” kiosztása

A parkot este 9 óráig kell elhagyni, de „szakmai koccintással” folytatódik a rendezvény „zárása”. Helyszín a polgári Camping.

### 2014. augusztus 31. Vasárnap

11-óraker indulás a Tiszacsegei Halászcárdába (önköltséges) és onnan haza.

 MAGYAR VÖRÖSKERESZT

VÉRADÁS

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Rendhagyó közösségi kampány a Magyar Vöröskeresztől:  
#veradovagyok**

Budapest, 2015. július 17. – Adj vért és add tovább! – ezzel a szlogennel indított rendhagyó közösségi véradókampányt a Magyar Vöröskereszt pénteken.

A nyári hónapokban a kánikula és a szabadságolások miatt csökken a véradói aktivitás, így ebben az időszakban nagyobb kihívást jelent a Magyar Vöröskereszt számára a véradók megszólítása.

A Magyar Vöröskereszt július 17-én egy különleges közösségi kampányt indított, hogy új véradókat toborozzon, valamint a meglévőket aktivizálja. A szervezet 150 médiamunkásnak, közszereplőnek és vállalatvezetőnek ajándékot küldött. A nők egy üveg szekszárdi vörösbort, a férfiak egy szál vörös rózsát kaptak, rajta egy üzenettel: Adj vért, és add tovább!

A szervezet arra buzdít az újságírók és közszereplők mellett mindenkit, hogy adjanak vért és indítsák el saját véradóáncolatukat a [www.veradas/veradovagyok](http://www.veradas/veradovagyok) oldalon.

A kampány keretében bárki meghívhatja három ismerősét, hogy ők is adjanak vért. Akik elfogadják a kihívást, meghívóhoz jutnak, hogy tovább vihessek a véradás híret. Így párhuzamosan több láncolat is elindul, amelyek segítségével több ezer ember ismerkedhet meg a véradás fontosságával, és juthat hozzá a másokon való önzetlen segítségnyújtás élményéhez. A szervezet arra kéri a véradókat, írják meg tapasztalataikat és a posztoljanak egy képet véradásukról saját Instagram és/vagy Facebook oldalukon a #veradovagyok hastaget használva ezzel is bátorítva ismerőseiket, és népszerűsítve a nemes ügyet.

A Vöröskeresztnek országosan 1800 véradót kell toboroznia naponta ahhoz, hogy a szükséges vérmennyiség rendelkezésre álljon.

A véradásokat szervező humanitárius szervezet ezért, a nyári időszakban szinte minden nagyobb fesztiválra, városi, falusi rendezvényre kilátogat, sőt a vízpartok közelében is szervez véradást azoknak, akik a pihenés és szórakozás mellett szaktanak időt a segítségnyújtásra is.

A rendhagyó kampányt támogatók bevonásával valósítja meg a Magyar Vöröskereszt. A virágneked.hu 75 vörös rózsát, 14 szekszárdi borászat (Badri Pincészet, Bósz Adrián, Eszterbauer Borház, Ferge-Módos Borászat, Fritz Pincészet, Heimann Családi Birtok, Márkvárt János, Mészáros Borház, Merfjelsz Pince, Németh János Pincészet, Schieber Pincészet, Sebestyén Pince, Takler Pince, Vesztergombi Pincészet, Vida Családi Borbirtok) pedig több mint 80 palack Szekszárdi Bikavért ajánlott fel a figyelemfelhívó akcióhoz. A Szekszárdi Borászok Céhének több tagja egyébként nem csak Bikavért, de vért is adja a jó ügyért és pénteken vért ad Szekszárdon, ezzel elindítva saját véradóáncolatukat.

A csomagok célba juttatásában az UPS Magyarország Kft. segítette a Magyar Vöröskeresztet, míg a kisérőkérték nyomtatását a székesfehérvári Manager Shop Kft. vállalta térítésmentesen.

Csatlakozzon Ön is véradókampányunkhoz, adjon vért és buzdítsa véradásra ismerőseit, barátait is! A Magyar Vöröskereszt által szervezett véradásokat és minden fontos információt megtalál a [www.veradas.hu](http://www.veradas.hu) oldalon.

Magyar Vöröskereszt



**A Moulin Rouge**  
*tündöklésének exor arca*  
Bemutatója a  
**Tisza Dráma és Táncszínház**

Utazz el velünk a feslett párizsi éjszaka világába, ahol hódít a revü a kuplé és a kabaré! Mindez látványelemekkel és meglepetésekkel fűszerezve!

Rendezte és szerkesztette: Radics Zoltáné Drámapedagógus  
A táncokat rendezte, koreografálta és betanította: Horváth Renátó Táncos

A polgári Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színházterme  
**2015. Augusztus 16. 18:00**  
Belépő: 500 Ft

Jegyek már kaphatók a Művelődési Központ Információs irodájában!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

## Református Nevelőszülők IV. Országos találkozója Polgár



A 2010-ben létrejött Magyar Református Gyermekvédelmi Szolgálat - Nevelőszülői Hálózata immár IV. alkalommal rendezte meg országos nevelőszülői találkozóját 2015. július 25-én a Polgári Strandfürdő területén. A találkozóra Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Jász-Nagykun-Szolnok és Hajdú-Bihar megyékből közel 400 nevelőszülő és nevelt gyermek érkezett.

A nevelőszülői találkozó létrejöttének alap gondolata az, hogy a családok és a nevelt gyermekek ismerkedjenek meg egymással, tapasztalatot cseréljenek, a régi ismerősök találkozzanak, beszélgessenek, kicsit kimozduljanak a mindennapi problémáiból, feltöltődjenek. A gyermekek egy része a nevelőszülői hálózat által minden évben megszervezett debreceni Dorcas tábor (Debrecen, Vekeri tó) után itt találkozhat újra, a táborban kötött barátságok tovább mélyülhetnek.

A program délelőtt 10 órakor Balogh Barnabás a Magyar Református Szeretetszolgálat lelkes-igazgatójának köszöntőjével és áhítattal kezdődött, ezt követően Fodor Gusztáv Tiszaszentimre-Tiszaderzs települések lelkesze köszöntötte a nevelőszülőket és gyermekeket. A nevelőszülői hálózat részéről Bartalné Bódor Éva szakmai egység vezető mondott köszöntőt.

A polgári Gimnasztárda táncsoport fellépett modern tánc bemutatójukkal, majd a szintén polgári Bary Family együttes adott koncertet. Ebéd után Franczuz Erika lépett színpadra és dalaival fergeteges hangulatot teremtett. A művészek produkciói után a

gyermekek és felnőttek birtokba vették a strandot, játszótérrel, valamint a strand teljes szolgáltatásait igénybe vehették.

A nevelőszülői munka sok áldozattal, lemondással jár, a református nevelőszülői hálózatnál dolgozó nevelőszülők szolgálatként tekintenek munkájukra, hivatás-ként élik meg a családjukba került hátrányos helyzetű, elhanyagolt, családjukban bántalmazott gyermekek nevelését és gondozását a keresztyéni erkölcsi normák átadásával, közvetítésével, saját példamutatással.



Ezt szeretné a nevelőszülői hálózat vezetése megköszönni az éves találkozók megrendezésével. Ezekre a találkozókra minden évben egy-egy település nevelőszülői, nevelőszülő tanácsadói és az intézmény teljes vezetése nagy izgalommal készül, szeretettel várják a távolból odautazókat és nagyon izgulnak, hogy mindenkinek tartalmas, pihentető napot biztosítsanak. Rendezvényeinket rendszeresen adományok formájában támogatja a Magyar Református Szeretetszolgálat.

Bartalné Bódor Éva  
szakmai vezető

## Épül-szépül óvodánk

Elkészült és átadásra került a Móra úti óvoda játszóteraszának új térköves burkolata. A gyerekek birtokba vehették a megújult, esztétikus, kényelmes teraszt a takarítási szünet befejeztével. Az árnyat adó fák alatt játszva és a medencében pancsolva ki nem szeretne most a gyerekek helyében lenni. A Városgondnokság szakemberei a hőségben is megfeszített tempóban dolgoztak, hogy határidőre elkészüljön a játszó terasz. Jó munkát végeztek! Örömmel készítettem a fotókat, hisz régi vágya teljesült ezzel az ott dolgozó óvodapedagógusoknak, szülőknek és gyerekeknek.



A fotókat készítve magam is jóleső érzéssel úgymond „tanyagazda” módjára gyönyörködtem az új környezetben. Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek ebben a munkában!

Icsu Ferencné  
intézményvezető

## KIÁLLÍTÁS

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját „Polgár város bemutatkozása” címmel megrendezésre kerülő kiállításra.

Időpont:

2015. augusztus 18-án 17 óra.

Helyszín:

Városi Kiállítóterem, Tiszaújváros,  
Barcsai J tér 2-4.

# Suli Hírek

Az iskola falai ebben a hónapban a legmagányosabbak, de diákjaink ilyenkor a legaktívabbak: mindenki élvezi a tanulásmentes szabadidőt családdal és a táborokban is.

A TÁMOP 3.1.4/c pályázat keretein belül 30-30 tanulónk utazhatott el Telkibányára a tanévben elért eredményei, szorgalma, közösségi munkája alapján jutalomként.

Az első csoport július 1-5-ig vett részt különféle kalandokban: strandolás, túrázás, kézműves foglalkozás, kalandpark, a második csoport pedig július 27-31-ig élvezte a mozgalmas kikapcsolódást. A gyerekek szórakozását színesítette a kísérő pedagógusok találékonysága: Ducsainé Juhász Erzsébet, Nagy Ildikó, Polonkainé Szabó Marianna, valamint: Kiss Attila, Komlósné Oláh Mária, Tóth Istvánné mindent megtettek azért, hogy élményekkel gazdagon térjenek haza.

## Telkibányán táboroztunk



2015.07.01-jén 13 órakor volt a találkozó a Mörzics úti iskola előtt. Névsorolvasást követően mindenki felszállt a buszra. Sokáig tartott az út, de végre megérkeztünk. Mindenki kiválasztott egy szobát, aztán pihentünk egy kicsit. Másnap elmentünk Sátoraljaújhelyre ahol libegővel mentünk fel a kalandparkba. Sok érdekes akadályon mentünk keresztül. Utána libegővel mentünk vissza a buszhoz. A táj felülről nagyon szép volt, a levegő pedig nagyon tiszta.

Július 3-án Göncre mentünk az uszodába. Reggeli után indultunk és délután 3

óráig voltunk ott. Aztán kiültünk a napra megszáradni. Mire visszaértünk ott voltak a budapesti táborozók is, nem volt nagy barátkozás, viszont ezen az estén hamarabb elaludtunk. Július 4-én Telkibányán túráztunk az erdőben. Ellátogattunk az ásványboltba, sok szép dolgot láttunk ott. Délután aranyat

mostunk és ásványokból karkötőt fűztünk. Aznap este néhányan horrorfilmet néztünk a szállásunkon - jól szórakoztunk!

Július 5-én a telkibányai kalandparkban voltunk. Nagyon nehéz pálya volt, de mégis sikerült végigmenni rajta. Visszasétáltunk a táborba, összepakoltunk, megebédeltünk, és tele élményekkel indultunk haza. Ebben a táborban nagyon jól éreztem magam. Szívesen elmennék még egyszer.”

*Kondás Tímea, 5.c, Sándor Viktória 7.c  
osztályos tanulók beszámolója*

Közben Vitos Zsófia 5.c osztályos tanulónk a sukorói Magyar Bajnokságon váltó versenyben 3. helyezést ért el csapatával, melyhez gratulálunk neki!



Persze a nyár augusztusban is folytatódik, így a többi programról a következő lapszámban tudósítunk, illetve iskolánk hivatalos Facebook oldalán folyamatosan tájékozódhatnak eseményeinkről.

**Petrikné Sereg Ildikó**



Lukácsné Györfi Lilla vezetésével immár hagyományosnak mondható a keresztétei hagyományörző tábor, melyet a lelkes szervező így foglalt össze:

„Ha nyár, akkor tábor!

Az iskola néhány diákja szülei segítségével úgy döntött, hogy hagyományörző táborban szeretné a nyár 5 napját eltölteni.

Idén 26 fő tölthetett 2 turnusban Keresztéten 1-1 hetet, immár kilencedik éve.

A Cserehát kicsinyke faluja (jelenleg 16-an lakják) most is örömmel fogadta diákjainkat. A tábor betekintést nyújtott elődeink életébe. Az első nap meglátogatták a falu templomát, mely a régi időkben az ott élő gyerekek számára iskola is volt. Ma is a régi padokban ülnek az istentiszteleten. Egy-egy rendezvény alkalmából pedig bálók, különböző rendezvények színhelye is a templom volt. Ezt követően megismerkedtek a szabadon élő lovakkal, melyeken másnap lovaglásra nyílt lehetőség.

A harmadik napon a nemezelés rejtelmét tanulták meg. Labdát, tasakot készítettek a gyerekek. A hagyomány őrzését célozta meg a régi ételek főzése, elfogyasztása is. Például a keresztétei parasztlevesnek, illetve

a lángosnak is nagy sikere volt, mint mindig. A negyedik napon akadályversenyen mutathatták meg a gyerekek ügyességüket. Rovásírással készült menetlével kellett az állomásokra eljutni, ahol különböző feladatokat kellett csapatban megoldani.

Az éneklés is hozzátartozik egy táborhoz. Itt sem maradt el. Régi népdalokat énekelünk gyertyafény mellett, illetve újakat is tanultunk. Egy ilyen dimbes-dombos vidéken elmaradhatatlan a túra. Most sem volt másképp. Egyik dombhátról átgyalogoltunk a másikra, közben pedig ismerkedtünk gyógynövényekkel, fákkal, bokrokkal.

És persze rengeteg játék, vízicsata tette élményszerűvé az öt napot. Így csoda-e, ha máris jelentkeztek a jövő évi táborra?”

## Új fenntartóval működik tovább Polgár középiskolája

Ahogy arról a híradásokból többen is értesülhettek, jelentős átszervezések történtek a közép fokú oktatásban, mindezek pedig a Polgári József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolát is érintették.


Azok az oktatási intézmények, amelyekben szakképzés folyik – érvényes ez a vegyes profilú iskolákra is, mint amilyen a miénk –, átkerültek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásából a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz. A Nemzetgazdasági Minisztérium úgynevezett szakképzési centrumokat hozott létre – Hajdú-Bihar megyében kettőt –, az egyes iskolák pedig ezen utóbbiaknak lettek a tagintézményei. Városunk középiskolája 2015. július 1-jétől a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum tagintézménye. Neve a következőképpen módosult: Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Gimnáziuma és Szakképző Iskolája.

A mindennapi életben az említett változások alig-alig lesznek érzékelhetőek, az iskolai élet ugyanúgy zajlik majd tovább, ahogy eddig.

A JAGSZI 291 tanulóval kezdi meg a 2015/2016-os tanévet, a kilencedik évfolyamon egy szakközépiskolai és két szakiskolai osztállyal.

Az intézmény távlati célja a létszám ismételt megemlése, ennek szellemében fogja szeptemberben beindítani a beiskolázási rendezvényeket is. Szeretettel várjuk majd az érdeklődő általános iskolás diákokat és szüleiket programjainkra!

*Kerényi György*



2015 | 06 | 30.

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**„FÜBEN – FÁBAN – MEGOLDÁSI” - KOMPLEX, MINTAÉRTÉKŰ TÉRSÉGFEJLESZTÉSI PROGRAM A POLGÁRI KISTÉRSÉGBEN**

A polgári kistérségben megvalósított TÁMOP-2.4.3.D-2-13/1-2013-0425 azonosítószámú pályázatával a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet célul tűzte ki a térség foglalkoztatottságának növelését hátrányos helyzetű, tartósan munkanélküliek foglalkoztatásával. Az Európai Szociális Alap 49,2 millió forintnyi támogatással segítette a projektet, mely 100%-os támogatási intenzitással került megvalósításra.

A Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet tevékenysége igazodik a térség és az Önkormányzat célkitűzéseivel. A Szociális Szövetkezet három fő tevékenységet végez: gyógynövény felvásárlás, zöld területek gondozása, karbantartása, valamint fa-brikett gyártása. Polgár Város Önkormányzatával költött szerződés alapján a gyártott brikett egy része képezi a szociális téli tüzeléscsomagot, amit a szövetkezet szállít ki Polgár Város Önkormányzata által megadott szociálisan rászoruló családok részére. A zöldterület karbantartási szolgáltatást helyi vállalkozók és a lakosság veszi igénybe. A nehéz sorsban lévő embereknek a gyógynövénygyűjtés kiegészítő jövedelemforrást jelent.

A projekt keretében a szociális szövetkezet 15 fő hátrányos helyzetű, tartósan munkanélküli személyt foglalkoztatást vállalt, amely a megvalósítási időszak alatt (2014.01.01- 2015.06.30.) folyamatosan megvalósult. A pályázat keretében 11 fő esetében vállalták a választott képzés sikeres elvégzését. Az európai uniós támogatás segítségével 13 fő végezte el sikeresen a Tűr István Képző-és Kutató Intézet kispépközvetítő motoros fűkasza képzését, valamint eszközök kerültek beszerzésre a hatékony munkavégzés érdekében.

A projektnek köszönhetően tehát nemcsak munkahelyeket teremtett a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet, hanem a térség sok családja számára olyan lehetőségeket biztosított, amelyekkel életkörülményük javulni, megélhetőbbé, biztonságosabbá vált. Az alkalmazottak számára a biztos jövedelemen túl új ismeret megszerzését is lehetővé tette, valamint a régióban található vállalatok számára biztosított arra, hogyan lehet hatékonyan, a térség sajtóosságaihoz igazodva segíteni a polgári kistérség fejlesztésében.

További információ kérhető:  
[www.polgarcsemete.hu](http://www.polgarcsemete.hu)  
[csemete.polgar@gmail.com](mailto:csemete.polgar@gmail.com)

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a közalkalmazottak jogállásáról szóló  
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet

### ISKOLA VÉDŐNŐ

### MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

**2015. október 1-től határozatlan időre szól.**

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidőben történik.

A betöltendő munkakör, ellátandó feladatok: a 26/1997.(IX.3.) NM rendelet 3. sz. mellékletében meghatározottak.

#### Pályázati feltételek:

Egészségügyi Főiskolai karon szerzett védőnői oklevél, Működési nyilvántartási szám, Felhasználói szintű MS office (irodai alkalmazások), cselekvőképesség, Büntetlen előélet.

A pályázatok beérkezésének határideje:

**2015. augusztus 31. 16 óra**

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. szeptember 24-ig

Az állás betölthető: 2015. október 1. napjától

A pályázatot Polgár Város polgármesteréhez kell benyújtani a következő címre: 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

A borítékra rá kell írni: „Iskola védőnő pályázat”

Bővebb információ: [www.polgar.hu](http://www.polgar.hu) illetve a pályázati felhívással kapcsolatban tájékoztatást Tóth József polgármester ad az (52) 573-511 telefonszámon.

**TÁJÉKOZTATJUK  
TISZTELT VENDÉGEINKET,  
HOGY A STRANDFÜRDŐ  
2015. SZEPTEMBER 13-IG ÜZEMEL  
VÁRJUK SZERETTEL!**

**A fürdő éjszakája**  
**HAB PARTY**  
**POLGÁR STRANDFÜRDŐ**  
 2015. 08. 07. 20.00-24.00  
**RETROPARTY DJ FIGURRAL**

**2015. 08. 21**  
**20.00- 24.00**  
**ADÁM PITYU ZENÉL**  
 night life **Fürdőzés**  
**Zene**  
**Szauna**



## Káposzta Sándorné Gulyás Somogyi Erzsébet 1924-2015

Városunk elbúcsúzott köztiszteltben álló, szeretett védőnőjétől. 91 év nagyon szép életkor, megtisztelő számomra megemlékezni erről a szép életútról.

Erzsike 1924-ben Polgáron született, tisztességes, szerény körülmények között élő családba. A szülői szeretet, a testvérekhez való ragaszkodás egész életét végig kísérte.

Általános iskolai éveit Polgáron emi-nens tanulóként végezte. 1954-ben oklevelet szerzett a budapesti Állami Védőnőképzőben. Már ott is felfigyeltek képességeire, korán kiderült szakmai elkötelezettsége, amelyet a gyerekek iránti felelősség és szeretet motivált. Tájékozott volt a szakma minden ágában, közvetlenségével és rutinosságával kitűnt a csoporttársai közül.

Munkáját Egyeken kezdte, de rövid időn belül hazatért Polgárra és 1987-es nyugdíjazásáig itt dolgozott. Szülővárosa szívesen fogadta a kezdő, szakmailag jól képzett védőnőt. Erzsike rövid idő alatt kivívta az emberek elismerését. Munkájára a tenni akarás, a pontosság, a gyermekszeretet és a lelkiismeretesség volt jellemző. Idővel bővültek feladatai, mert kinevezték járási vezető védőnőnek. Nagy elhivatottsággal látta el ezt a feladatot is.

Munkássága hosszú évei alatt azért küzdött, hogy a gyerekek egészséges körülmények között nőjenek fel. Mindig tudta, mikor van szüksége egy aggódó anyának megnyugtató szavakra. Mély emberi humánussal kezelte a hátrányos helyzetű családok problémáit, segítőkészsége határtalan volt.

Ötleteivel a szakmai megújulásra törekedett, vezetőként felkarolta, segítette a pályakezdő védőnőket. Önmagával szemben is igényes volt, számtalan továbbképzésen vett részt, önképzése pedig folyamatos volt.

Megnyerő személyiségéből adódóan minden korosztállyal megtalálta a közös hangot. Egészségnevelése kiterjedt a család minden tagjára. Gondosan és türelemmel nevelt.

A város közéleti tevékenységébe is aktívan bekapcsolódott, sokat segített a Vöröskereszt és a szakszervezet munkájában is.



Kiemelkedő munkabírása, emberszeretete számos szakmai elismerést vívott ki. Lelkiismeretes és felelősségteljes munkájáért 1978-ban minisztériumi kitüntetés kapott. Gondosan őrzött gyűjteményében számos szakmai kitüntetés található az önkormányzattól kapott oklevelekkel együtt.

1995-ben a védőnői szolgálat 80 éves évfordulóján még együtt ünnepelt a szakma régi és új dolgozóival. Beszédében a felhívta a figyelmét és óvta a kismamákat az egészségkárosító anyagoktól. Írásos visszaemlékezései kiállítások anyagát gazdagították.

Nyugdíjas éveire egyedül maradt, de nem volt magányos. A testvérek összetartó ereje, valamint keresztfia és családja szeretete aranyozta be a napjait.

90. születésnapján az önkormányzat és volt munkatársai a lakásában ünnepelték, és idén emléklappal köszöntötték a védőnői munka száz éves ünnepi megemlékezésén.

Hosszú élete során rengeteg élményben volt része, sok kihívással, problémával kellett szembe néznie és a siker is a nyomában járt. Sokat emlegette, hogy csodálatos és feledhetetlen dolgokat kapott az élettől. Szállóigévé vált mondata mindent elárul hitvallásáról és értékrendjéről: "A gyerekek mosolyát nem veheti el tőlem senki sem."

*Emlékét szeretettel őrizzük.  
Suhajdné Czibere Mária  
nyugalmozott védőnő*

### *Anyakönyvi Hírek*

#### **Akiknek gratulálunk:**

- Bori László - Makó Zsuzsanna
- Kovács Krisztián - Máté Mariann Éva
- Kertész László - Tháler Bernadett
- Szuhár Béla - Makó Mónika

#### **Akiket köszöntünk:**

- Dombi Lejla Mirella
- Zsiga Mirella
- Sipos Hanna Nóra
- Szabó Jázmin Elina
- Csóka Juliánna Vanessza
- Rácz Zoé

#### **Akiktől búcsúzunk:**

- Bozó Józsefné - Kecskeméti Gizella, 65
- Bálint Jánosné - Hornyák Ilona, 77
  - Huszár János, 78
  - Káposzta sándorné - Gulyás somogyi Erzsébet, 91
  - Tardi József, 81
- Molnár Andrásné - Vigh Piroska, 81
- Bán Józsefné - Pankó Piroska, 92
- Bujdos József, 78

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk,



### **Tardi József**

temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és mélyszégyen bánatunkban részvételét osztoztak.

*A gyászoló család*

## Foci

A megyei II. osztályban induló labdarúgók kemény edzésekkel és edzőmérkőzésekkel alapozták meg a bajnoki szezont. Több nyertes edzőmérkőzéssel a hátuk mögött, újult erővel és bizakodva vágnak neki a bajnokság őszi fordulójának. Hét új játékosal bővül a felnőtt labdarúgó keretünk.



A meglévő játékosaink mellett a PVSE keretéhez tartoznak immár: Bodolai Benke, Bene Krisztián, Csernik János, Molnár Gergő, Visegrádi Dániel, Áfra Tamás, Péli Attila és Kurucz Gábor. Varga Gábor edző mind technikai és mind erőnléti szempontból felkészítette a fiúkat a megmérettetésre, így a kitzűzött dobogós cél elérésének érdekében úgy véljük, hogy jó alapokat kaptak sportolóink.

Az ifjúsági keretünk szintén sok munkát fektetett a felkészülésbe, így optimistán állnak a rájuk váró feladathoz. A sorsolást az MLSZ 2015. július 31-re tűzte ki, annak eredményét a Facebook oldalon közzétesszük, illetve a mérkőzések időpontjáról plakátokkal is értesítjük a szurkolókat és az érdeklődő lakosságot.

A bajnokság 2015. augusztus 08-án veszi kezdetét. Szurkoljunk a labdarúgóinknak, látogassanak el minél többen a mérkőzésekre. Hajrá PIAC!

Nagy Anita  
technikai igazgató

## Polgári 3-as foci

2015. augusztus 1-én került megrendezésre, immáron nyolcadik alkalommal a Polgári 3-as foci torna. A rendezvény neve az idén új értelmet nyert, ugyanis a mostani fesztiválon a gyermekek és női sportolók is képviselték magukat.

Polgárról került ki a torna legjobb kapusa is, Mészáros Margit Melinda személyében.

A férfiaknál kiélezett versenyben az első helyet a Dezsima csapata érdemelte ki, szintén ebből a teamből választották ki a torna legjobb mezőnyjátékosát is, Czimer János személyében.



A homokos strandfoci pályán felnőtt férfi torna zajlott, a műfüves pályán gyermekek játszottak és a betonozott pályán női labdarúgó torna került megrendezésre. A férfiaknál és a nőknél egyaránt 6-6 csapat mérte össze a tudását, míg a gyermekek számára megrendezett tornán 5 csapat vetélkedett az első helyért. A rendezvény fővédnöke Tóth József polgármester és Polgár Város Önkormányzata volt, a torna megrendezésére pedig a Polgári Strandfürdő biztosította a helyszínt. Egy napon, három típusú pályán, két nem, két korosztály mérte össze tudását, melynek keretében a sportolók mellett, hogy megharcoltak a díjakért, egyben népszerűsítették is a labdarúgás sportágat.

A torna végkimenetele a nők számára hozta a legnagyobb dicsőséget, ugyanis a polgári lányok a 6 csapatos tornán - Polgár, Tiszalúc, Nemesbikk, Hejőkürt, Tiszaújváros, Bombázók (Mezőkövesd és Sárospatak) - az első helyezést érték el. A második Tiszalúc csapata, a harmadik Sárospatak csapata, míg a negyedik helyezett Tiszaújváros csapata lett.

A további helyezések: második hely Hungarotarg, harmadik hely Polgár VSE, negyedik helyen pedig a Dream Team végzett. A kupáért folyó harcban részt vett még a Szövetkezetek SE és Derecske csapata is.

A gyermekeknél induló csapatok nevei: Polgár, Tiszaújváros, Sajóörs, Alsószolca és Borsod Volán. Itt sorrend a következőképpen állt össze a verseny végére: első helyen végzett Tiszaújváros csapata, második lett a Borsod Volán, harmadik lett Sajóörs, negyedik Polgár és ötödik pedig Alsószolca.

A rendezvény sportszerű és technikailag jól felszerelt körülmények között zajlott, az időjárás is kegyes volt a program megvalósításához és mindenképp eredményesnek mondható a polgári csapatok szereplése. Ezúttal szeretnénk megköszönni a támogatók és a segítők közreműködését, illetve gratulálni a résztvevő csapatok eredményéhez és a különdíjasok sikeréhez.

Nagy Anita  
technikai igazgató




Polgár Város Önkormányzatának Lapja  
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.  
Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Szerkesztőség, nyomda: Reprint Kft. 3580 Tiszaújváros, Tisza út 2. • polgartarshavilap@gmail.com  
Főszerkesztő: Balatoni Réka • 06/30 587-1804 • Önkormányzati hírek: dr. Váliné Antal Mária  
Grafika, tördelés: Reprint Kft. • Tiszaújváros, Tisza út. 2. • Hirdetés: 06/30 587-1804 • polgartarshavilap@gmail.com

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzi meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újságfejléce, grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindenmemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!






Magyarország Kormányzata  
BEFEKETÉS A JÖVŐBE  
SZÉCHENYI 2020

2015 | 06 | 30.  
PÉTEGISZ NONPROFIT ZRT  
**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**POLGÁR ÉS TÉRSÉGE EGÉSZSÉGTERVE**

Az Új Széchenyi Terv, Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett pályázaton (TAMOP-6.1.2-11/3-2012-0013) a PÉTEGISZ NONPROFIT ZRT. és konzorciumi partnerei Polgár Város Önkormányzata, Görbeháza Község Önkormányzata 124.253.617.- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a kistérségekben” „Érted?! Velünk!” című projekt megvalósítására. A program átfogó, hosszú távú célja a térségi lakosság egészségi állapotának javítása, a szív-érrendszeri, daganatos megbetegedések csökkentése.

A program keretében került sor a Polgár és Térsége Egészségtervnek megvitására. Az egészségterv összetett, a térség lakossága életminőségének, életfeltételeinek javítását szolgáló terv. Elkészítésében, illetve megvalósításában minden érintett (a lakosság, a nem állami és civil szervezetek, a helyi önkormányzat, illetve más hatóságok, az egészségügy, az oktatási intézmények, stb.) egyenrangú félként vesz részt- mondta felvezetésében Vavrincez Katalin szakmai vezető.

Az egészségterv a térségben élők közös akaratát összegző cselekvési program - melynek közvetlen és közvetett célja a lakosság életminőségének, ezen keresztül egészségi állapotának javítása. Az egészségterv, más megközelítésben, új közösségi problémamegoldási módszer, amely az érintettek aktív részvételére épít. Az egészségterv technikai értelemben nem statikus programtervezet, egy komplex folyamat. A kiinduló helyzet felmérése, állapotleírása után alakítjuk ki az egészségfejlesztési stratégiát, a kapott eredmények alapján cselekvési terv kidolgozása, programok megvalósítása történik. Az egészségterv folyamatos külső-belső kommunikációja, folyamatos értékelése, monitorozás és visszacsatolás zajlik a program során.

A szükségletfeltárás és a helyzetelemzés alapján beazonosított problémák, - mint hogy a térségben magas a rizikócsoportokba tartozók halálózási aránya, az elhanyagolt egészségi állapot, rossz táplálkozási szokások, kapható élelmiszerek nem megfelelő minősége, a felnőtt korú lakosság alacsony részvétele a szűrési programokban információ hiánya a szűrési lehetőségekről, az egészséges életmódot segítő és prevenció programokat nyújtó klubokból, egyesületekről, az egészségfejlesztés területén dolgozók együttműködésének és koordinációjának hiánya, térségi együttműködés hiánya, nem megfelelő mennyiségű és minőségű testmozgás, közösséghez való tartozás hiánya („időkoruk unatkoznak, magányosak így orvoshoz járnak”) hátrányos életkörülményekből eredő nehézségek- értékelése után alakítjuk ki egészségfejlesztési stratégiánkat.

Olyan beavatkozásokat terveztünk, amelyek helyben megoldhatóak, a megoldáshoz szükséges erőforrás mértéke, kezelhetősége rendelkezésre áll. A tevékenységek és beavatkozások tervezésénél fontos szempontunk volt, hogy az azonnali beavatkozást igénylő problémákra mindenképpen választ próbáljunk adni- tette hozzá Kiss Ilona a Pétegisz Zt vezérigazgatója.




Magyarország Kormányzata  
BEFEKETÉS A JÖVŐBE  
SZÉCHENYI 2020

**EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA  
A POLGÁRI TÉRSÉGI JÁRÓBETEG  
SZAKELLÁTÓ KÖZPONTBAN**

Az Új Széchenyi Terv, Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett pályázaton (TAMOP-6.1.2-11/3-2012-0013) a PÉTEGISZ NONPROFIT ZRT. és konzorciumi partnerei Polgár Város Önkormányzata, Görbeháza Község Önkormányzata 124.253.617.- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a kistérségekben” „Érted?! Velünk!” című projekt megvalósítására. A program átfogó, hosszú távú célja a térségi lakosság egészségi állapotának javítása, a szív-érrendszeri, daganatos megbetegedések csökkentése.



Az egészségtudatosság, az egészségmegőrzés egyre szélesebb társadalmi rétegek számára kezd fontossá válni, ezt felismerve a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. és partnerei összefogtak, hogy olyan egészségfejlesztési irodát nyissanak, amelyben segíthetnek az egészséges életvitelhez szükséges tudás és készségek elsajátításában, ezáltal pedig hozzájárulhatnak a lakosság életminőségének javításához.

Az Egészségfejlesztési Iroda (EFI) Polgáron a Szakrendelőben 2014. március 21-n nyitotta meg kapuit a kliensek előtt. Tevékenységei körébe tartoznak többek között az egészségmegőrző klubok és életmódváltó programok szervezése. A Rendelőintézetben négy klub működik: Szív-érrendszeri, Krízis, Kukor valamint Szülő Klub. Valamint Polgáron és Görbeházán Sportklub és Idősklub is működik. A klubokba szeretettel várunk minden csatlakozni vágyót.



Az Iroda tevékenységébe tartoznak még az egészségügyi roadshow-k, egészségnapok, egészségről szóló előadások megszervezése, lebonyolítása a Járóbeteg Szakellátó ellátási területén.



Az EFI-ben és a kihelyezett szűréseken szakképzett egészségügyi dolgozók által végzett állapotfelmérés, kockázatbecslés, egyéni tanácsadás történik. Ezen belül vérnyomás, pulzus, Oxigén-szint, testmagasság, testsúly, BMI index, has körfogat, boka-kar index, testzsír mérést végeznek. Egészségi állapot felmérés, kockázatbecslés történik: az Európai Lakossági Egészségfelmérés 2009 kérdőív alapján táplálkozás, testmozgás felmérés, a Fagerström-féle nikotinfüggőség tesztkérdőív alapján a dohányzás leszokásra való hajlandóság megállapítása, az (AUDIT-10) kérdőív alapján Alkoholfogyasztás rendelkezései azonosítása, (FINDRISC) kérdőív alapján a II. típusú cukorbetegség kockázat felmérése és a kardiovaszkuláris kockázat besorolás az V. Kardiovaszkuláris Konszenzus Konferencia ajánlása alapján. Vértétel során: koleszterin, HDL-LDL koleszterin, triglicerid, vércukor, HbA1C, tumor markerek: AFP, CEA, férfiaknak PSA meghatározása valósul meg.

Az irodába, hasonlóan a szakrendelésekhez, előjegyzést lehet kérni a Térségi Járóbeteg Szakellátó betegirányítójában (tel: 06-52-573-117). A kihelyezett szűréseinkről, programjainkról folyamatosan tájékoztatjuk klienseinket szórólapjainkon, plakátjainkon, honlapunkon és facebook oldalunkon.

**Az Egészségfejlesztési Iroda nyitvatartási ideje:**  
**Hétfőtől-péntekig:**  
**08.00-12.00 óra között**  
**13.00-15.00 óra között**  
**16.00-18.00 óra között**  
**MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!**

Magyarország Kormányzata  
BEFEKETÉS A JÖVŐBE  
SZÉCHENYI 2020

2015. augusztus 3.  
**Új könnyűipari csarnok épül a Polgár Ipari Parkban**

Elkezdődött a Polgár-Invest Kft. 300 millió forint vissza nem térítendő támogatást elnyert projektje, ami az Új Széchenyi Terv Észak-Alföldi Operatív Program keretén belül „Az üzleti infrastruktúra és a befektetési környezet fejlesztése- ipari parkok, iparterületek és inkubátorházak támogatása” tárgyú pályázati kiírása keretében valósul meg.

Több, mint hatszázmillió forintos beruházással új szolgáltató csarnok épül Polgáron az ipari parkban - közölte Székely Ádám, a tulajdonos Infogroup cégcsoport ügyvezető igazgatója az MTI-vel. A beruházást 300 millió forinttal támogatja az Európai Unió. A forrásból egy nettó 4.648 nm alapterületű könnyűipari csarnok épül, és eszközbeszerzésre is fordítanak belőle.

Székely Ádám közleményében ismertette: a projekthez 300 millió forint uniós támogatást nyertek. A közel 5000 négyzetméteres könnyűszerkezetes csarnok építése mellett eszközbeszerzésre fordítják a beruházási összeget. A bővítést a közlemény szerint a piaci igények tették szükségessé.

A betelepülő tevékenységének támogatására a POLGÁR-INVEST Kft. számos szolgáltatást nyújt: a társaságok segítséget kaphatnak többek között az üzemeltetés, projektmenedzsment, pénzügyi-, számviteli-, jogi-, adótanácsadás, pályázatok elkészítése és munkaerő szervezés területén is. A jelen fejlesztés keretében megvalósításra kerül eszközbeszerzéssel a pályázó társaság új irodai-nyomdai szolgáltatás nyújtását fogja biztosítani a parkba települő vállalkozások részére.

További információ kérhető.  
 Polgár-Invest Ingatlanfejlesztő, Befektetési Szervező és Szolgáltató Kft.  
 Cím: 4090 Polgár, Hajdú út 40.  
 Levelezési cím: 1519 Budapest, Pf. 235.  
 Telefon: +36 1 481 4530  
 E-mail: [info@infogroup.hu](mailto:info@infogroup.hu)  
 Honlap: <http://polgariparipark.hu/hu/>

Polgár Város Önkormányzata  
tisztelttel meghívja Önt és családját a



# Szent István

ünnepi napokra.

2015. augusztus 16.-án (vasárnap)

18.00 A Moulin Rouge tündöklésének ezer arca  
a Tisza Dráma és Táncszínház előadásában

*Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ színházterme*

*Jegyek kaphatók a Művelődési Központ Információs Irodájában 500 Ft-os áron.*

augusztus 18.-án (kedd)

15.00–18.00 Környezetvédelmi kiállítás, játszóház

19.00 Beliczai Balázs humorista előadása

20.00 A polgári White Ravens zenekar  
bemutató koncertje

*A rendezvény alatt jótékonyági plüssállat gyűjtést rendezünk  
a Debreceni Klinika leukémiás gyermekei számára.*

*Helyszín: Polgár Város Főtere. A rendezvényen a részvétel ingyenes!*

augusztus 19.-én (szerda)

17.30 Árvácska Népdalkör és Tiszavirág Citerazenekar műsora

18.00 Az Ady Endre Művelődési Központ  
Mazsorett csoportjának felvonulása

18.10 Himnusz

18.15 Ünnepi beszédet mond: Tóth József polgármester

18.30 Az Új kenyér megszentelése és a jelenlévők megáldása

18.50 Csürdöngölő Népi Zenekar műsora

20.00 **Dolly Roll** élő koncert

21.30 Retró disco

*Helyszín: Polgár Város Főtere. A rendezvényen a részvétel ingyenes!*



augusztus  
16, 18, 19.

Szent István ünnepi napok

